2013年度实践周活动工作简报

我校2013年度实践周活动在5月24日圆满地落下了帷幕。今年实践周期间，共组织了90余项实践活动。师生们借助实践周这个平台，挥洒汗水、展示自我，不仅彰显了大艺精神，营造了文明和谐的艺术氛围，也传承了大学文化；更重要的是通过组织丰富多彩、形式多样的实践活动，学生充分发挥了自己的特长，提升了专业技能，提高了综合素质。
一、校领导以及各学院、部领导高度重视、亲自指挥
余院长对实践周活动高度重视，王贤章副院长专门主持召开会议，讨论实践周相关事宜，并作出重要指示。各学院、部的领导高度重视，组织专题会议、认真制定本年度实践周活动的计划以及具体的实施方案。实践证明，领导的重视是实践周活动取得成功的关键所在。
二、师生精心策划、广泛参与

本年度实践周活动的成功举行，离不开各学院、部领导的重视和师生的精心策划和热情参与。各单位都推出了具有专业特色的精品实践活动以及拔尖人才选拔项目。
艺术设计学院组织的“千人大画卷、共绘大艺梦”主题创意绘画大赛，以“大艺梦”为创作题材，“爱我美丽校园、绘我心中校园”为主题，学生们挥舞智慧的画笔，为美丽的大艺编织创意的梦想。余加祐院长、王晶常务副院长、王贤章副院长、李长远副院长等校领导亲临现场，此项活动参与人数众多、现场气氛热烈，得到了校领导的一致好评，金州新区电视台等媒体也对该项活动进行了报道，并针对实践周活动对王贤章副院长进行了专访。
服装学院在北方厅举办的“服装学院2013届毕业作品展演”，展示了09级服装设计、服装表演专业88名学生的毕业设计作品，并邀请到大连服装设计师协会以及相关服装企业的代表等业界人士担任嘉宾评委，不仅展示了服装学院的教学成果及学生的精神风貌，也为校企合作打下坚实基础。该项活动组织到位、现场气氛浓烈、视觉效果奇佳，得到了校领导的好评和众多媒体的关注。大连天健网以“大学生成绩高不高，企业有话语权”、半岛晨报以“学生大学毕业  一半成绩由企业定”对此项活动进行报道，光明网转载了半岛晨报对我校实践周服装学院毕业作品展演的报道；另外海力网也对此次活动进行采访和视频专播。
影视学院借助此次实践周活动，向全校师生展示了报送辽宁省第四届大学生戏剧节的参赛剧目——大型诗歌剧《党的儿女》。为了达到最佳的演出效果，该作品的指导教师常常带领学生排练到深夜，特别导演朱德喜和牛姣环两位70岁高龄的老师，在展演前夜还带领学生排练到凌晨1点，尽职尽责的工作态度令人钦佩、感动。这部凝聚了指导老师和学生们辛勤汗水与努力的作品得到了校领导的一致好评。参与观看的领导和师生都为这部剧的剧情和表演流下感动的泪水。
音乐学院积极组织实践周活动，共组织多达12项实践活动。其中校园歌手大赛还举办了声势隆重的颁奖晚会，晚会现场气氛热烈，获奖选手的深情演唱和乐队的精彩演奏充分展现了学生们积极向上的精神风貌和突出的个人技能。舞蹈专业举办了专业之外的小品比赛，在小品比赛中，学生们生动的肢体表演、幽默的语言对白赢得了评委老师们的好评，比赛现场多次响起阵阵笑声；音乐剧专业还组织了辽宁省第四届大学生戏剧节的参赛剧目《蝶》的汇报演出，赢得在场观众阵阵掌声。
国际商务学院在实践周期间组织了“Family主题展览”、“商品推销技能大赛”、“日韩语商务模拟谈判实训”、“ 安吉杯物流设计大赛”等11项实践活动，每个项目都体现了专业特点，并且组织严密、富有创意。在音乐楼一楼组织的“Family主题展览”，用生动、鲜活的图片和实物，展示了“家”对于我们每一个人的意义。学生们通过组织此次展览，深刻地体会到“家”的含义，并将课本里所学到的知识运用到实际生活中来，实践动手能力得到了很大地提升。
传媒学院在实践周共举办了11项活动，其中特色活动——影视作品展播放的是2009级学生策划和导演的电影《香烟人》。该部电影由我校学生独立创作完成，同时也入围了今年的北京大学生电影节，得到众多领导的好评。
美术学院在美术楼一楼展厅举办了优秀学生作品展，将50余幅优秀的油画、国画和雕塑作品展示出来。展出作品质量上乘，体现了学生们较高的绘画与创作技艺。
基础部也在美术楼四楼组织开展了“大学生职业生涯规划书大赛”和“创业者案例分析大赛”两项特色实践活动。中文教研室还开展了征文大赛活动，使学生们的人文素养得到了提升。
由艺术设计学院牵头，美术学院和传媒学院参加的“大连艺术学院2013届毕业生优秀作品展”， 5月27日上午在大连开发区美术馆举行了隆重的开幕式。王贤俊董事长、余加祐院长、王贤章副院长、李长远副院长、刘永福副院长、院长顾问黄金声教授以及上述三个学院的相关领导等出席了开幕式。艺术设计学院实践助理丛鹏对本次展览进行了认真的组织与精心的策划。美术学院张振华副院长、传媒学院付维国院长多次前往美术馆，对展览进行宏观指导。美术学院国画教研室主任李东升、传媒学院动画教研室主任方楠亲自带领学生布展，共展出200余件作品，向金州新区市民展示了我院学生的技能水平。
全校师生伴着初夏明媚的阳光，感受文化艺术的无限魅力！各单位通过组织丰富多彩的活动使全校师生都在实践周这个平台上充分发挥个人特长，展现了当代大学生的青春活力，也展示了学校实践教学的成果。
三、各部门相互配合、倾力支持

本年度实践周活动参与部门众多，各相关单位相互协调、相互支持、密切合作。
在此衷心感谢教务处和督导办协助实践教学管理中心对各学院、部的实践周活动进行全程检查，起到质量监控的作用；
衷心感谢新闻中心的大力支持，邀请多家新闻媒体对实践周活动进行采访、报道，实践周活动能够在社会媒体中有一定影响，是与新闻中心的帮助和支持分不开的。韩群主任多次与实践教学管理中心联系沟通了解实践周情况，及时为各媒体提供稿件。新闻中心王涛老师全程摄像、录像，为本次实践周活动留下了珍贵的影像、图像资料；
衷心感谢院办为本次活动协调车辆，梁主任还多次担任实践活动评委，参与评审师生的实践活动情况，给了师生们极大的鼓舞；

衷心感谢后勤处和保卫处鼎力相助。车队师傅帮忙搬运展览作品，不辞辛苦，全力支持；保卫处陈科长亲自安排人员为实践周悬挂宣传条幅；
衷心感谢财务处为本次活动提供诸多方便和支持。

本年度实践周活动能顺利进行是各部门相互配合、支持和辛苦付出的结果！
                                       实践教学管理中心

                                 2013年6月4日
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